

---

## **В Республике Тыва несовершеннолетний подозревается в совершении грабежа, с незаконным проникновением в жилище**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва в отношении 17-летнего жителя г. Кызыла возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, или открытое хищение чужого имущества, совершенное с незаконным проникновением в жилище)

По версии следствия, 10 февраля 2017 года около 05 часов 30 минут несовершеннолетний подозреваемый незаконно проник в комнату общежития, расположенного в доме № 2 по ул. Лопсанчапа г. Кызыла, где в то время спали хозяева, после чего открыто похитил два мобильных телефона сотовой связи, кошелек со 140 рублями, банковскую карту и женскую норковую шапку

В настоящее время в целях объективного расследования по уголовному делу проведены осмотр места происшествия, допрошены потерпевшие, проведена проверка показаний на месте, назначены необходимые судебно-медицинская и товароведческая экспертизы, допрашиваются свидетели, осуществляется сбор характеризующего материала. Расследование уголовного дела продолжается

28 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1104420>